

3岁娃“逃学”跟陌生人走了

幸在公交车上被公交司机警觉发现，及时通知了家长

23日早上，青岛市民张先生送自己3岁的儿子明明(化名)上幼儿园，因为有急事将孩子放到幼儿园门口之后便离开，没想到一向讨厌去幼儿园的明明见有机可乘便“逃学”离开，随后和一名陌生中年妇女一起上了公交车。幸亏公交司机认出了明明，并通知其父亲张先生将明明接回，回家后张先生后怕得一夜未眠。

文/片 本报记者 刘震 通讯员 张庆春

淘气娃幼儿园门口走丢

23日8点半左右，青岛市民张先生送自己3岁的儿子明明去幼儿园，在城阳区实验幼儿园门口放下明明之后，因为自己还有点急事要处理，他见儿子向门口走去即将进入幼儿园，便驾车匆匆离去，没想到自己的一时疏忽却差点引发大事。

一向讨厌去幼儿园的明明见爸爸的车开走了，瞬间高兴了起来，他见没有人注意到自己，便掉头走开，开始了自己人生中第一次“逃学之旅”。闲逛了一段时间之后，明明在路边认识了一个阿姨，在和这个阿姨简单聊了几句之后，俩人便一起上了929路公交车。

细心司机发现破绽

8时53分，公交929路驾驶员于信昱驾车由女姑山发往世纪美居，行驶至世纪公园车站时，明明和一个50多岁的中年妇女一起上了车，上车时明明照旧向于信昱问候了一声“叔叔好”。“我虽然不认识明明，但是他常坐我的车，所以印象比较深刻。”于信昱说，以前明明乘车都是由妈妈陪着，这个中年妇女他没见过，以为是明明的奶奶或是姥姥。当时车厢里面人很多，他还通过车载语音系统，请车厢内乘客为明明让个座位。

可是，不一会儿于信昱就发现事情有点奇怪。9时15分左右，于信昱听到了明明和那个中年妇女的对话，中年妇女问明明“家在哪”，明明回答“红埠”后又反问这名中年妇女，但是女乘客并未回答，而是趴在明明耳边说着什么。于信昱一下子警觉起来，意识到明明和



孩子被陌生人带上公交车。(视频截图)

一起上车的中年妇女根本不认识。

爸爸后怕得一夜未眠

“我的第一反应就是这个女的很可能是人贩子。”于信昱告诉记者，他当时将车停了下来，把明明叫到身边并询问明明是否认识这个奶奶，明明摇头表示不认识后，于信昱又询问他家长的电话，明明起初不愿意让爸爸知道自己“逃学”的事情，但是于信昱非常严厉地教育了他，明明这才极不情愿地将电话告诉了于信昱。

于信昱拨通了明明父亲张先生的电话后，将明明安排在驾驶室旁边的座位上，便继续开车，整个过程中年妇女并未搭话，且在两站后下车。9时37分，公交车到达终点站世纪美居车站，明明的父亲张先生早就在站上等候了。“我昨晚后怕得一夜没睡。”24日下午，记者拨通了张先生的电话，张先生说，幸亏孩子没事，否则他必定会为自己的大意抱憾终身。青岛警方对此提醒，家长护送幼儿入园切不可掉以轻心，应在确定将孩子交到老师手中后方可离开。

疑似误食“鸡母珠” 食物中毒险丢命

本报济南3月24日讯(记者 李阳 实习生 张家文) 23日傍晚，济南市民张女士在喝了几口粥后，突然出现食物中毒的症状。张女士喝的粥里有一种鲜艳的红色豆子，这种豆子与有毒的“鸡母珠”(相思豆)在外观上很像，疑似为中毒元凶。目前，市中区食药局等部门已经介入调查。

24日，被同事及时送往济南市中心医院急救的张女士，在接受了洗胃、透析等治疗后，已经脱离了生命危险。据了解，张女士此前曾在舜耕路山东财经大学附近的夜市上购买了一些“特殊的豆子”。23日傍晚，张女士将这种豆子和其他豆类混在一起熬成了粥。谁都没有想到，张女士只是喝了几口汤，就开始出现不良反应。

24日上午10点，记者来到济南市中心医院，张女士已由急诊内科转到ICU病房接受治疗。下午1点半左右，记者再次来到中心医院时，见到了张女士的父亲。“现在吃饭没什么问题了，下午还得做透析等各种检查、治疗。女儿神志清楚，已经脱离危险了。”

张女士微信朋友圈里上传的一张熬粥的照片显示，这种豆子颜色红艳，还带有明显的黑点。记者查阅资料注意到，张女士照片上的豆子跟“鸡母珠”确实有些类似。

鸡母珠又名相思豆，是豆科相思子属的一种有毒植物。一颗鸡母珠的直径在0.4厘米至0.5厘米之间，鸡母珠种子三分之二为红色，顶部三分之一为黑色。鸡母珠的种子中含有一种鸡母珠毒素的蛋白质，种子外壳较硬，如果种子被刮伤或损坏，对人的危害是致命的。

事情发生后，商贩正在配合相关部门接受调查，市中区食药局等部门也已经介入调查。



鸡母珠实拍 (网络图片)

男子试驾高速转弯飞入6米深沟

业内人士：试驾应签协议并留意所试车有无保险

23日中午，青岛市民张先生在某4S店买车，由于兴奋过度，张先生在高速下坡加转弯时将车甩出了路面，重重地扎进了路边近6米深的沟里，万幸的是张先生和陪驾员只受轻伤。事后，张先生已与4S店达成了赔偿的协议。

本报记者 刘震
通讯员 栾云海

买车兴奋过头造成事故

23日11点多，青岛市城阳区市民李先生正准备和朋友一起开车出去吃午饭，没想到自己的车刚刚上路就发现前面一辆白色SUV发生了重大事故。“直接从桥上甩了下去，一头扎到了沟里。”李先生说，白色SUV出事的地点是一个90度的弯道，并且是下坡加转弯，平常他开到这里的时候都很注意，前车可能是对路况不熟悉才造成了交通事故。李先生见此赶紧拨打了110和122。

民警到达现场之后，发现桥高6米左右，桥下干旱无水，一辆白色的SUV车很结实地撞在了石头垒成的河岸上，车头严重受损隆起，从桥北侧的马路牙子上可清晰地看出擦划痕迹。车是在飞出了五六米后跌落在河

底的，庆幸的是司机和副驾驶上的男子都钻出了车，民警与赶来的120人员一同把伤者送上了救护车。

事后了解到，坐在副驾驶上的小刘是一家4S店的员工，当天上午张先生在店里看好了这辆SUV，随后两人共同驾驶着去试车，结果因路况不熟悉造成了交通事故。因为是单方肇事，张先生已经和4S店协商解决赔偿问题。

试驾应严格按照规矩来

张先生在试驾时出现意外，虽然车辆被重创，但是他和陪驾人员仅受轻伤，而且事情以他和4S店协商解决赔偿问题收尾，从这一点可以说张先生是幸运的。记者了解到，试驾过程中牵扯到很多法规和行规，消费者一不留

神就容易掉“坑”里。

青岛某一汽大众4S店的负责人告诉记者，如果正规途径购车，消费者在试驾之前要和商家签订一份协议，协议中会明确规定出现何种意外情况该由谁来负责，而且一定要有专业的人员陪驾，但是商家往往为了省事而忽略协议。其次，正规商家所试驾的车辆都会购买全险，这样即便消费者在试驾过程中出现意外也有保险公司可以依靠，这一点同样被很多商家忽视。另外，很多4S店为了安全都不会让驾龄不超过一年的司机试驾，这是行业内部不成文的规定，但同样有很多商家并不在意。“不但如此，很多商家为了卖车，根本不看消费者的驾照。”该负责人说，警方对无证试驾和无证驾驶的处罚是一样的，消费者一定要注意。

“孝行天下”春季钜惠中铁特批 夕阳红卧铺旅游专列火爆抢位中……

1880元起!安徽、福建、江西……8天畅游3省5地(4月7日发团)

3月27日之前交纳全款,报名立减80元!

“孝行天下”是专为中老年人打造的“一线多游”卧铺式专属旅游品牌,全程无其他乘客上下车,卧铺位置专属不变“一铺到底”,行李存放安全放心,带领大家玩转安徽、福建、江西三省各个著名景区,住宿标准为三星或四星,并提供自助早餐。同时,还有专业随团医生全程陪同,每节车厢还配备一名全程陪同人员和乘务人员,为游客朋友们提供专业、贴心、便利的服务,

绝对让您出行“玩的开心,睡的舒心,家人放心”。

8天3个省5个地方,我们带您走遍南方最精华的观光旅游胜地,享受江南慢时光。此时的江南,气候宜人,春光无限,气息清爽,没有比专列更惬意、舒适的出行方式了。行程横跨安徽、福建、江西三省,带领大家畅游西递、卢村、赏油菜花海,逛古镇,一睹武夷山世界双文化世界遗产风采,还可船游大金湖——泰宁第一丹霞湖山。

山东各地的中老年朋友可通过东营、淄博、济南、泰山、滨州各火车站乘旅游专列出发,上午由山

东出发进入安徽黄山,婺源皇岭景区的索道空中揽胜,村落天街访古,梯田花海及民俗风情等美景一一为您呈现,尤其想要赏婺源油菜花,早也不行晚也不行,而恰逢此时正当季!到了徽州古城,游客朋友们可尽情游览许国石坊、许国相府、南谿楼、阳和门、徽州府衙、徽园、斗山街、江南都江堰鱼梁古坝、鱼梁街等景点。桃花源里人家——黟县的中国十大魅力古镇之一西递,观徽州民居,看卢村木雕楼,赏平畴沃野之上油菜花海,定让您流连忘返。在福建,我们将一同体会“桂林山水甲天下,不如武夷一小丘”美景如画的

武夷山佳景,乘观光车游览天游峰景区,赏武夷精舍遗址、云窝、茶洞、隐屏峰、仙浴潭等景点,还有大红袍景区、大坑口、流香涧等遍布在山岩溪谷间的茶园美景,以及丹霞地貌典型景点虎啸岩景区,全国著名的一线天景区,你都能领略到福建美景的精粹和乐趣,最后一站将是素有“汉唐古镇,两宋名城”之称的泰宁古城,参观尚书第,游览红军街,漫步在状元文化公园,观赏铜像雕塑群,美景尽在泰宁。乘船游“天下第一丹霞湖”之大金湖,观天迹水帘,野趣源、尚书墓、甘露寺、鸳鸯湖等景点。

“天下”旅游专列,体现了超高的性价比。笔者为您算笔账,婺源油菜花四日游:2000多元;黄山+徽州古城+屯溪老街四日游:2000多元;武夷山+泰宁五日游:3000多元,光是相加就超过了7000多元,而孝行天下旅游专列,由中铁特批,一线多游,一铺到底,您花1880元(包含山东各地级市到邻近火车站的接送费)就能玩遍三省著名景点。机会超值,手快者有,手慢者无,不容错过!

报名地址:山东各地旅行社均可报名
咨询电话:0531-82350911
13295412193